

ИСКРА ЛЕНИНА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

(1436) 8 | Среда, 27 января 1954 г. | Цена 10 коп.

Шире размах массово-политической работы

Советский народ готовится к выборам в Верховный Совет СССР, которые состоятся 14 марта 1954 года.

Подготовка к выборам проходит в обстановке большого подъема политической и трудовой активности советских людей. Под руководством Коммунистической партии наш народ ведет настойчивую борьбу за претворение в жизнь решений XIX съезда партии, мероприятий партии и правительства, направленных на дальнейший подъем народного хозяйства советской страны и значительное повышение материального благосостояния трудящихся.

В эти дни в колхозах, МТС, предприятиях нашего района, как и по всей советской стране еще шире развертывается социалистическое соревнование. Трудящиеся стремятся встретить день выборов в Верховный Совет СССР новыми производственными победами на всех участках коммунистического строительства.

Выборы в Верховный Совет СССР — большая и ответственная политическая кампания. Долг партийных, комсомольских и профсоюзных организаций возглавить творческую инициативу трудящихся, направить ее на завоевание новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

В период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР необходимо разъяснять избирателям, что Коммунистическая партия, организуя постепенный переход от социализма к коммунизму, будет и впредь бороться за дальнейший мощный подъем народного хозяйства СССР, ускоренные темпы развития сельского хозяйства, за «крутой» подъем производства товаров народного потребления, неуклонное повышение материального благосостояния рабочих, колхозников, интеллигенции, всех советских людей, за дальнейшее развитие передовой советской науки и культуры.

Необходимо систематически разъяснять населению внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, решения XIX съезда КПСС, постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС, решения партии и правительства о расширении производства и улучшения качества промышлен-

ных и продовольственных товаров, о развитии советской торговли.

К проведению массово-политической работы в период подготовки к выборам партийные организации обязаны привлечь весь свой актив, пересмотреть и пополнить агитколлективы, оборудовать агитпункты.

Партийные организации накопили большой опыт агитационно-массовой работы среди населения в прошлые избирательные кампании. Следует полностью использовать этот опыт, широко применить такие формы массово-политической работы, как митинги и собрания трудящихся, лекции, доклады, беседы, читки газет, наглядную агитацию, кино и радио. Тематика лекций, докладов, бесед должна быть злободневной, тесно связанной с жизнью, с задачами, которые решают партия, советский народ.

Партийным организациям необходимо создать при каждом избирательном участке хорошо оборудованные агитпункты, чтобы в них регулярно проводились доклады, консультации, читки газет, давались избирателям справки по в них интересующим их вопросам. Важное значение в агитационно-пропагандистской работе имеет агитация за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Правильно поняла свои задачи партийная организация колхоза «Путь к коммунизму». Здесь сразу же после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов с агитаторами проведен семинар, они закреплены по участкам работы и уже провели по несколько бесед с избирателями на десятидворках. Открыты и работают агитпункты при Чумайском и II-Казанском избирательных участках. Но к сожалению, факты показывают, что некоторые партийные организации медлят с развертыванием агитационно-пропагандистской работы среди избирателей.

В период предвыборной кампании агитационно-пропагандистскую работу следует направлять на укрепление блока коммунистов и беспартийных, за избрание депутатами в Верховный Совет СССР достойных, преданных делу Коммунистической партии людей, стойких борцов за проведение в жизнь политики и решений партии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

От Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР помещается по адресу: Гор. Москва, Пушкинская у., Дом Союзов, 8 подъезд, телефон № Б. 9-63-74.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Труд животноводов

Вступая в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР колхозники сельхозартели им. Молотова развернули деятельную подготовку к весеннему севу, улучшают содержание и уход за общественным животноводством.

В колхозе лучшей считается овце-товарная ферма. Слаженно работает ее коллектив в составе чабанов Е. Алябевой, П. Федосовой, А. Бородиной во главе с заведующим фермой тов. Ворошиковым. Благодаря хорошему уходу за скотом они добились неплохих показателей в работе. Имея в гурте

417 голов овцематок они получили от них 499 ягнят. В порядке дополнительной оплаты им выдано 44 ягненка.

Животноводы обязались образцово провести зимовку скота и добиться еще лучших показателей в работе на животноводстве.

Усилия всех колхозников сейчас направлены к тому, чтобы в текущем году добиться крутого подъема общественного хозяйства, резко увеличить производство продуктов земледелия и животноводства.

Г. Алябев,
счетовод колхоза
им. Молотова.

Собрания трудящихся

В районе проходят собрания колхозников, рабочих МТС, коммунистических партийных организаций и других общественных организаций и обществ трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в состав участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР.

Своими кандидатами трудящиеся выдвигают в комиссии лучших колхозников, механизаторов, коммунистов, комсомольцев, представителей сельской интеллигенции.

Собрания проходят на высоком идейно-политическом уровне.

Клуб не работает

Центром массово-политической работы в дни избирательной кампании должны явиться агитпункты, сельские клубы, библиотеки.

По пока не отвечает этому требованию Ивановский сельский клуб. В нем по сути дела никакой работы не проводится. После трудового дня колхозники хотят культурно и весело провести свой досуг, почитать свежие газеты, журналы, прослушать беседу или лекцию, по этой возможности они не имеют.

Сельский Совет должен заняться улучшением работы клуба.

Группа подписей.

Улучшить работу агитколлектива

Медленно развертывает агитационно-пропагандистскую работу в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР партийная организация колхоза «Трактор». До сих пор еще не принято надлежащих мер по улучшению работы агитколлектива. Агитаторы редко бывают на закрепленных за ними участках, а такие агитаторы, как тт. Калитова Н., Ворошкина О., Гарбузова В. не провели ни одной беседы с избирателями. Для колхозников редко читаются лекции и

доклады, отсутствуют средства наглядной агитации.

Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР вызвали новый политический и трудовой подъем трудящихся. Широко развертывая массово-политическую работу, партийная организация колхоза «Трактор» должна возглавить этот подъем и мобилизовать колхозников на решение новых задач в деле хозяйственного и культурного строительства.

М. Котов,
агроном колхоза «Трактор».

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР

Решение исполнительного комитета Чебулинского районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области от 22 января 1954 года.

На основании ст. ст. 27 и 28 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполком районного Совета РЕШИЛ:

Образовать на территории Чебулинского района для выборов в Верховный Совет СССР следующие избирательные участки:

Верх-Чебулинский избирательный участок № 100

Центр избирательного участка село Верх-Чебула — помещение начальной школы. В участок входят населенные пункты: Верх-Чебула, Ягодный и Ягодный кордон.

Орлово-Розовский избирательный участок № 101

Центр избирательного участка село Орлово-Розово — клуб. В участок входит населенный пункт Орлово-Розово.

Орлово-Розовский избирательный участок № 102

Центр избирательного участка Орлово-Розовский совхоз — клуб. В участок входят населенные пункты Орлово-Розовского совхоза.

Покровский избирательный участок № 103

Центр избирательного участка село Покровка — школа. В участок входят населенные пункты: Покровка и Ермиловка.

Ново-Казанский избирательный участок № 104

Центр избирательного участка село Ново-Казанка — клуб. В участок входит населенный пункт Ново-Казанка.

Усть-Чебулинский избирательный участок № 105

Центр избирательного участка село Усть-Чебула — школа. В участок входит населенный пункт Усть-Чебула.

Кубаевский избирательный участок № 106

Центр избирательного участка село Кубае-

во-клуб. В участок входят населенные пункты: Кубаево и Ново-Кийский баластный карьер.

Алчедатский избирательный участок № 107

Центр избирательного участка село Алчедат — клуб. В участок входит населенный пункт Алчедат.

Дмитриевский избирательный участок № 108

Центр избирательного участка село Дмитриевка — клуб. В участок входит населенный пункт Дмитриевка.

Усманский избирательный участок № 109

Центр избирательного участка Усманка — помещение сельского Совета. В участок входят населенные пункты: Усманка и приемная база «Заготскот».

Петропавловский избирательный участок № 110

Центр избирательного участка село Петропавловка — школа. В участок входит населенный пункт Петропавловка.

Ново-Троицкий избирательный участок № 111

Центр избирательного участка село Ново-Троицк — помещение сельского Совета. В участок входят населенные пункты: Ново-Троицк и Черемушка.

Алексеевский избирательный участок № 112

Центр избирательного участка село Алексеевка — школа. В участок входит населенный пункт Алексеевка.

Кордонский избирательный участок № 113

Центр избирательного участка пос. Кордон — клуб. В участок входит населенный пункт Кордон.

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР

Решение исполнительного комитета Чебулинского районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области от 22 января 1954 года.

Окончание. Начало на 1-й стр.

Гарьский избирательный участок № 114

Центр избирательного участка пос. Гарь—клуб. В участок входят населенные пункты Гарь.

Чумайский избирательный участок № 115

Центр избирательного участка село Чумай—клуб. В участок входят населенные пункты: Чумай, Смирновка и Луговой.

Карачаровский избирательный участок № 116

Центр избирательного участка село Карачарово—клуб. В участок входит населенный пункт Карачарово.

Казанский избирательный участок № 117

Центр избирательного участка пос. Казанка—школа. В участок входят населенные пункты: Казанка и Малая Чебула.

Кураковский избирательный участок № 118

Центр избирательного участка село Кураково—помещение сельского Совета. В участок входят населенные пункты: Кураково, Ясная Поляна и Тылы.

Шестаковский избирательный участок № 119

Центр избирательного участка село Шестаково—школа. В участок входит населенный пункт Шестаково.

Курско-Смоленский избирательный участок № 120

Центр избирательного участка село Курско-Смоленка—клуб. В участок входит населенный пункт Курско-Смоленка.

Михайловский избирательный участок № 121

Центр избирательного участка село Михайловка—контора колхоза «Раздолье». В участок входит населенный пункт Михайловка.

Усть-Сертинский избирательный участок № 122

Центр избирательного участка село Усть-Серта—контора колхоза им. Маленкова. В участок входят населенные пункты: Усть-Серта и Поданк.

Ново-Александровский избирательный участок № 123

Центр избирательного участка село Ново-

Александровка—клуб. В участок входят населенные пункты: Ново-Александровка, Тыштым, им. Пушкина и сплавной участок.

Николаевский избирательный участок № 124

Центр избирательного участка село Николаевка—помещение сельского Совета. В участок входят населенные пункты: Николаевка и Летяжка.

Прележский избирательный участок № 125

Центр избирательного участка село Прележ—клуб. В участок входят населенные пункты: Прележ, Французовка и Тагули.

Ивановский избирательный участок № 126

Центр избирательного участка село Ивановка—клуб. В участок входят населенные пункты: Ивановка, Сербинка и Славянка.

Ново-Ивановский избирательный участок № 127

Центр избирательного участка село Ново-Ивановский совхоз—клуб. В участок входят населенные пункты Ново-Ивановского совхоза.

Козеюльский избирательный участок № 128

Центр избирательного участка село Козеюль—помещение сельского Совета. В участок входят населенные пункты: Козеюль, ст. Малиновка, Дальнее Суразово и старая Оленевка.

Мурюкский избирательный участок № 129

Центр избирательного участка пос. Мурюк—школа. В участок входят населенные пункты: Мурюк, Смоленка, Лысая Гора, Хоргузевка и Федоровка.

Междуреченский избирательный участок № 130

Центр избирательного участка село Междуреченка—школа. В участок входят населенные пункты: Междуреченка, Романовка и Новая Малиновка.

Пограничный избирательный участок № 131

Центр избирательного участка пос. Пограничный—школа. В участок входят населенные пункты: Пограничный, Ургадат, Нижний Войгадат, Новая Покровка и Мирские хутора.

Председатель исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся П. МОКРОВ.

Секретарь исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся В. СТЕФАНЕНКО.



Волынская область. В Киверцовской МТС выстроены типовая мастерская, здание конторы и десять домов для механизаторов. На снимке: строительство домов в Киверцовской МТС.

Письма в редакцию

Не имеем поддержки

В колхозе им. М. Горького план заготовки грубых кормов был выполнен всего лишь на 50 процентов. Такое положение с кормами должно было вызвать тревогу у правления колхоза.

Однако сейчас учет расхода кормов в колхозе поставлен плохо. Корм на фермах расходуется без норм. Не имея кормушек, корм валится под ноги животным и большинство его стаявается. Зачастую на фермах не бывает кормов. Но вместо того, чтобы большинство лошадей послать на подвозку кормов, их исполь-

зуют на второстепенных работах.

Комсомольская организация колхоза организовала 5 воскресников по вывозке кормов. На работу в животноводство выделено 5 комсомольцев, 3 комсомольца закреплены на работу по подвозке кормов. Комсомольская организация не один раз ставила перед правлением колхоза вопросы по улучшению зимовки скота, но поддержки со стороны правления и партийной организации колхоза она не получает.

М. Мокшина,
секретарь комсомольской организации колхоза им. М. Горького.

Только обещания

В ноябре прошлого года при колхозе «Победа» была организована первичная организация ДОСААФ, в которую вступили 30 человек молодежи села.

На общем собрании, посвященном этому вопросу, представитель тов. Бондаренко от имени райкомитета ДОСААФ обещал обеспечить организацию мелкокалиберной винтовкой, патронами, противогазом, необходимой литературой и наглядными пособиями. Так-

же он заверил, что организация будет оказывать практическую помощь в работе со стороны райкомитета ДОСААФ и РК ВЛКСМ.

Но с тех пор прошло более 2-х месяцев, а помощи в работе мы не видим. Не имея конкретных указаний от райкомитета ДОСААФ, а также обещанной материальной части и учебных пособий, в организации ни какой работы не проводится.

И. Соколов.

Упорядочить использование лесных богатств

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС наметил обширную программу капитального строительства на селе. В связи с этим потребность колхозов в лесоматериалах значительно возрастает. Удовлетворить эту потребность можно в первую очередь за счет правильного использования колхозных лесов. Колхозные леса в нашем районе занимают значительную площадь. Согласно расчета годичных лесосек ежегодно можно вырубать около 30 тысяч кубометров спелой и перестойной древесины. Нужно лишь умело пользоваться этим богатством, чтобы без ущерба

лесничествами Мариинского лесхоза в 1953 году в порядке оказания практической помощи колхозам производилось обследование лесов, расчет их вырубки, который утвержден решением райисполкома. Оказывалась также помощь в выборе и назначении участков для рубки.

Однако порядка в использовании лесосеками до сих пор не наведено. Как производится эксплуатация колхозных лесов в настоящее время? Сельхозартель «Победа» имеет в своем ведении громадные площади лесов. Но в виду бесконтрольности правления колхоза эти леса приведены в хаотическое и истощенное состояние. Рубка леса ведется

по всему массиву, причем выбираются лучшие деревья и берется только комлевая часть. На месте заготовки остаются неразделанные вершины с наличием даже деловой древесины до 20 процентов. Захламленность леса сучьями выходит из всяких пределов, что является следствием ежегодного возникновения лесных пожаров.

Правление артели «Победа» не принимает мер к сохранению леса и соблюдению правил лесопользования. Оно только стремится получить от реализации леса как можно больше средств. Например, Мариинский спиртзавод все лето прошлого года производил заготовку и вывозку деловой сосновой древесины. Без сомнения можно сказать, что рубка велась общезвестным прискоковым способом, по личному усмотрению лесозаготовителя.

МТС вместе с лесхозом призваны, в данном случае, сыграть видную роль в организации выполнения установленных правил пользования колхозными лесами. Но вместо устранения недостатков в ведении лесного хозяйства, В.Чебулинская МТС, пользуясь бесхозяйственным отношением к лесу руководителей колхоза «Победа», целиком обеспечивает свои потребности за счет колхозных лесов, допуская при этом большие нарушения правил отпуска леса на корню. При оставлении сверхнормальной высоты, места рубок захламляются порубочными остатками, производится сознательный перевод деловой древесины в дрова.

Не лучше обстоит дело с состоянием лесного хозяйства и в колхозе «Правда». Лесосеки здесь не отводятся и рубка имеет приско-ый характер.

Вершины не разделяются, не убираются сучья, на дрова вырубается деловые деревья ценных хвойных пород.

Такое же отношение к лесному хозяйству имеет место в колхозах «Оборона», им. Ворошилова, им. Хрущева, «3 Интернационал».

Лес—богатство нашей Родины. Разумное использование колхозных лесов является не менее важной задачей, чем работа в гослесфонде. Для наведения порядка в использовании колхозных лесов требуется практическая помощь колхозам как со стороны работников лесного хозяйства Мариинского лесхоза, так и от специалистов сельского хозяйства.

В. Панкратов,
лесничий Чебулинского лесничества.

За редактора В. ВОРОНИН.